
Bojanu
Kardelju

ob odprtem
grobu

Zadnjikrat se, dragi Bojan, po-
govarjam s teboj kot sošolcem,
aktivistom OF, borcem NOV,
komunistom in prizadevnim
družbenopolitičnim delavcem.

Še prav dobro se spominjam
najinih dijaških let, ko sva že ta-
krat občutila poniianje vseh, kiso
izhajali iz naprednih in delavskih
družin, saj nisva hoteta biti po-
korna za sprejemanje idej, ki so
nam jih vsiljevali boriuazno
usmerjeni krogl

Po uspešno končani gimnaziji
naju je zajela vojna vihra. Takrat
sicer kot aktivista nisva delala
skupaj in sva sepo hudih, trpljenja
in preizkušenj polnih letih po-
novno srečala kot aktivista v
pravkar osvobojeni domovini.

Kmalu po okupaciji sote zaradi
spdelovanja z OF zaprli in te ka-
sneje premestili v zloglasno tabo-
rišče Dachau, kjer si bil priča or-
ganiziranemu morjenju Ijudi z
zverinskimi metodami — od stre-
Ijanja in obešanja Ijudi do uniče-
vanja v plinskih celicah.

Malo srečneiev je preiivelo ta
strahotni pekel. Z zadnjimi drobci
moči si se vrnil v osvobojeno do-
movino in takoj po okrevanju
začel z družbenopoliačnim delom
pri graditvi naše socialistične
skupnosti. Telesno so te sicer do-
mala strli, ideje paso osiale in te so
se kot roie razcvetele v oblikova-
nje novih druibenih odnosov, v
katerih naj bi človek postal člo-
vek. Tako si lakojpo osvoboditvi
nadaljeval s političnim delom v
krajevnih in občinskih Ijudskih
odborih, v poliičnih organizaci-
jah, kasneje tudi v novoustanov-
Ijenih krajevnih skupnostih,
skupščini občine, mesta in repu-
blike.

Ob aktivnem polidčnem delu si
uspel končati študij, da si še
uspešneje opravljal tudi odgo-
vorne profesionalne dolinosti pri
radiu Koperin radiu Ljubljana ter
pri listu Obian.

Kot druibenopolitični delavec
si bil vedno dosleden in akliven
borec za praktično uveljavitev so-
cialističnih samoupravnih odno-
sov. Poznamo le kol energičnega
borca za to, da delovni človek in
obian dejansko odločia o svojih
iivljenjskih in drugih zadevah v
sredinah, kjer dela in iivi.

Iz bogate drutbenopolitične
prakse in poznavanja zadev so
nam bile tvoje ideje ob oblikova-
nju krajevne samouprave in ob-
čine kot temeljne samoupravne
skupnosli dragocen napoiek pri
sprejemanju siatutarnih določil in
oblikovanju nove vsebinske
vloge, ki jo imata KS in občina v
našem sistemu. Bil si resničen ak-
tivist novih druibenih odnosov.
Zato smo te vedno bolj spoštovati
in cenili. Delovni Ijudje in občani
smo te izvolili v občinske, mestne
in republiške organe oblasti in ti
zaupali odgovorne zadolžitve v
družbenopolitičnih organizacijah.
Ni bilo področij, ki jih ne bi poz-
nal in ki nanje ne bi znal odgovo-
riti.

Zato te bomo, Bojan, tvoji so-
delavci v občini in mestu pogreša-
li. Za tebojje ostala praznina, kijo
bomo težko nadomestili.

Tvoja neposrednost, iskrenost,
tovarištvo in zavzetost za prak-
tično izvajanje idej, ki so po-
membne za napredek naše druž-
bene skupnosti, nam bodo v naših
prizadevanjih zgled za našo bo-
dočo aktivnost v sredinah, iz kaie-
rih si nas zapustil.

Za vsa tvoja prizadevanja in ak-
tivnost li, lovariš Bojan, izrekam
iskreno zohvalo v imenu občanov,
skupščin in drutbenopolUičnih
organizacij občin in mesta. Šcpo-
sebnopa v imenu tvojih neposred-
nih sodelavcev, ki s tvojim odho-
dom zgubljamo prizadevnega so-
delavca in lovariša.

SLA VA TVOJEMU SPOMl-
NU!

VLADO ČRNE


